
Захід, який заслужено визнано не лише діловими 
перемовинами представників будівельного бізнесу, а 
й відображенням ключових напрямів розвитку досяг-
нень української та зарубіжної будівельної індустрії, 
цьогоріч включав різноманітні тематики, здат ні охо-
пити найважливіші сектори в будівельній галу  зі – 
будівельні проекти, технології, обладнання, інстру-
менти і матеріали, системи опалення, теплоізоляції та 
освітлення, сантехнічне і вентиляційне обладнання,  
будівельну хімію, меблі та предмети інтер’єру для 
житлових і офісних приміщень, столярні вироби.
Позиціонувати своє підприємство на ринку Украї-

ни, проаналізувати конкурентоспроможність власної 
продукції, знайти нових партнерів до Ужгорода 14 
листопада приїхали підприємці з Австрії, Угорщини, 
Румунії, Словаччини, вітчизняні фахівці з різних сек-
торів будівельної індустрії та споріднених з нею га-
лузей, представники торгових компаній, комунальних 
служб із Харкова, Івано-Франківська, Закарпаття.
Роботі ділового зібрання передувало його урочисте 

відкриття за участі віце-президента Торгово-промис-
лової палати України, голови Ради ТПП Карпатського 
регіону, президента Закарпатської ТПП Отто Ковчара, 
консула Генконсульства Угорщини в Ужгороді Ласла 
Віда, першого секретаря Генконсульства Словаччи-
ни в Ужгороді Александера Шкурли, заступника ге-
нерального директора Торгово-промислової палати 
повіту Сучава (Румунія) Лучіана Грігоріу, керівника 
Австрійського торгового офісу у Львові Надії Богати-
ренко, начальника управління містобудування та ар-
хітектури Закарпатської обласної державної адміні-
страції, головного архітектора області Миколи Пігуля-

ка, його заступника – начальника відділу архітектури 
та містобудування Олега Боршовського, начальника 
відділу зовнішньоекономічних зв’язків головного 
управління з питань європейської інтеграції, ЗЕЗ і ту-
ризму Закарпатської ОДА Олени Ігнатюк, начальника 
державної архітектурно-будівельної інспекції в За-
карпатській області Василя Коблика.
Виступаючі відзначали, що конкуренція на рин-

ку сучасних технологій будівництва, будівельних та 
оздоблювальних матеріалів і конструкцій, техніки та 
інструментів, систем водо-, газо- й енергопостачання, 
альтернативної енергетики, опалювальної техніки, 
вентиляції та кондиціонування, систем енергозбе-
реження стимулює і вітчизняних, і зарубіжних ви-
робників до розширення асортименту, поліпшення 
якості продукції, пошуку нових партнерів, встанов-
лення плідних ділових контактів. А ужгородські "Між-
народні контактні дні" виступають посередником у 
налагодженні партнерства й джерелом різнобічної 
та об’єктивної інформації щодо виробників, товарів 
і ринків.
У ході міжнародної зустрічі відбулися конструктив-

ні переговори з конкретних перспективних напрямів 
спільної діяльності. Водночас учасників та гостей за-
ходу вабила велика кількість компактних і напрочуд 
виразних виставкових стендів, де вітчизняні й зару-
біжні підприємці демонстрували власну продукцію. 
Бо, як мовиться, краще один раз побачити...
Важливим моментом зустрічі стало укладення Уго-

ди про співпрацю між Закарпатською торгово-про-
мисловою палатою і Торгово-промисловою палатою 
повіту Сучава (Румунія).


